

## “国家海岸”成了聚宝盆

上百亿元投资明年投向海棠湾

本报三亚11月9日电(记者郭景水 特约记者梁路)“国家海岸”海棠湾开发项目稳步推进,明年,将有119.5亿元资金投向这片热土,推进69个重点项目建设。

记者从三亚市海棠湾管委会获悉,海棠湾明年开发投资计划已经初步制定,根据安排,明年海棠湾重点项目共有69个,计划投资119.5亿元。其中,政府投资项目49个,计划投资65.7亿元;社会投资项目20个,计划投资约53.8亿元。

在政府投资的49个项目中,续建或改

造的政府投资项目共计25个,计划投资约24.3亿元;新建的政府投资项目24个,计划投资约40.9亿元,包括海棠湾开发公司的市政基础设施、风情小镇安置区等17个项目,海棠湾镇政府的农田水利、防洪、公墓配套、拆迁等7个项目。

今天上午,省委常委、三亚市委书记江泽林在海棠湾南区游艇社区等开发征地现场以及规划安置区考察时表示,政府投资项目均为路网、水网等建设项目,是海棠湾开发建设的先导,要充分保证资金的安排。

## 三亚推进“制度反腐”

明年起新出台制度须经廉洁性检查

本报三亚11月9日电(记者卓上雄 特约记者梁路)一些腐败案件的发生,除了人的因素外,跟制度本身存在的缺陷也有很大关系。根据中央和省委的要求,三亚在全市范围内启动制度廉洁性审查,力求从制度层面严加防止腐败问题的出现。

记者今天从三亚市委办公室获悉,这次制度廉洁性审查将对该市2002年以来制定实施的规范性文件,围绕以下内容严格进行:办事流程设计是否科学规范、公开

## 港龙航空鹿城觅商机

期待与三亚进一步加强合作

本报三亚11月9日电(记者刘贡)“我们希望与三亚在国际旅游方面进行密切合作,把世界各地的客人带到三亚旅游观光。”今天下午,香港港龙航空有限公司中国区总经理施维新(Sam Swire)在三亚接受记者采访时,透露了港龙航空在三亚的发展构想。

施维新认为,三亚面临很好的发展机遇,很有发展潜力。为此,该公司计划在港龙航空三亚航线开通十周年之际,加强与三亚的合作。他说,在面向国际的发展方面,三亚可借助港龙航空经营香港,辐射世界80多个国家和地区。港龙航空非常愿意与三亚一起在国际上推广这个美丽的旅游目的地。与此同时,港

龙航空良好的网络和产品,也可以把中国人从三亚带向世界各地。

施维新说,港龙公司目前已推出“机票+酒店”等产品对三亚的旅游进行推广,并还可开发两项新的产品:一是对那些去香港游玩的欧洲乘客,再提供一两天来三亚的延伸服务;二是让北京、上海飞香港的客人,返程经停三亚。

据了解,港龙航空成立于1985年,是香港最大航空企业国泰航空集团的全资子公司,每周有约400个航班飞往内地。2000年4月,港龙航空在三亚开航,目前每周有5个航班。

随着气温下降,不少南充市民特别是老年人开始到一些温暖的地方旅游。11月5日,记者从南充市一些旅行社了解到,近来,三亚旅游就成了热门旅游目的地。

国庆后,一些热门旅游线路价格大幅度下调。主要是近期机票折扣较大。记者在市内一些旅行社看到,报名出游的人群以老年人居多。“国庆期间,景点拥挤,价格也高,不适合老年人出游。现在景点人少了,价格也下调了,我们正好出游。”在一旅行社市部,正在报名的几位老人说。

据记者了解,11月以来,市民出游又形成了一个小高峰,特别是选择去三亚度假的游客持续增加。“主要原因是三亚气候温和,不少老年人前去度假。”市内一家旅行社负责人说。不过,虽然去三亚的游客较多,但三亚游价格与去年同期相比,反而下降了1至2成。如三亚大东海5日游、三亚双湾五星5日游、三亚加南田温泉5日自由行的报价

都没有超过2000元。旅行社解释说,近期三亚游价格下调,主要是各大航空公司都开始执行冬季航班计划,不少城市开通了去三亚的航线,航班密度增大,航空公司为了争夺客源,纷纷打起了“价格战”,为乘客提供了较为实惠的价格。(原载11月6日《南充日报》)

## 外地媒体看三亚

三亚美景诱客来  
特约记者孙清摄



225国道西岛景区段一便桥被冲毁半月仍未修复,市民和游客挺无奈——

西岛“远”了15公里

本报三亚11月9日电(南国都市报记者王成诚)10月下旬,三亚迎来连续降雨,当月25日225国道西岛景区路段一座便桥被大水冲毁,但半个月过去了该桥仍未有修好,前往西岛、天涯海角景区的车辆只能绕行西线高速公路,需多走约15公里,市民和游客均盼便桥早日修通。

被冲毁的便桥距离225国道与西线高速公路叉路口不到1公里,记者在现场看见,连接河两岸的一座长约10米的便桥已经垮塌,车辆无法通过,施工人员正在抢修中。

据附近居民介绍,由于便桥被冲毁,到西岛、天涯海角景区的旅游车无法从225国道直接前往,只能绕行西线高速公路从天涯镇前往景区。同时,便桥被冲毁也给附近居民的出行带来不便,他们急盼有关部门尽快修好。

# 关于受理社会各界对国家开发银行贷款监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)以科学发展观为指导,在融资推动国家经济建设和社会发展事业的过程中,始终秉承开门办行、民主办行的宗旨,诚挚欢迎并接受来自社会各界对开发银行信贷资产安全的监督。自2006年8月开发银行成立“审计举报办公室”以来,公开受理了全社会对开行信贷资产安全的监督和举报,得到了社会公众的支持,取得了良好效果,成为开发银行防范风险的一道新屏障,也成为开发银行履行社会责任的积极举措。

当前,开发银行正积极贯彻落实中央扩内需促增长的各项政策措施,对扩大内需的重点领域加大融资支持力度。为防范金融风险,实现“阳光投资”,建设“阳光工程”,共建健康企业、健康市场和健康金融,以科学投资服务科学发展,开发银行在此重申:

热忱欢迎社会各界对开发银行信贷资产安全进行监督,对危害或可能危害国家、地方、公众及国家开发银行利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

### 一、监督范围

主要是与开发银行贷款相关的项目法人及组织,包括开发银行的贷款项目及客户,为开发银行贷款提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

### 二、监督内容

(一)利用虚假的经营信息及申报材料,骗取开发银行贷款的行为。企业以不真实或虚假的资产、负债、损益信息及其他申报材料信息,刻意美化包装,以骗取开发银行贷款的行为。

(二)挪用、挤占、侵占开发银行贷款资金的行为。借款人或用款人未按合同约定,擅自将项目贷款资金挪作他用,或非法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及有其他违规、违法使用行为等。

(三)恶意拖欠贷款本息或悬空开发银行债务的行为。企业有钱不还,或借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资产,逃避和悬空债务,以及其他有意、恶意逃废债的行为等。

(四)支持新农村建设及县域经济发展的贷款在投向、评审、使用、管理及回收等各环节的违规和不法行为。

(五)其他危害开发银行信贷资产安全的行为。

### 三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、传真、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。反映或举报内容尽可能详细具体、实事求是,不主观臆测。反映或举报可以署名或匿名。为便于了解更详细情况,反馈有关检查处理情况,以及兑现奖励,鼓励举报(反映)人署真实姓名并留下联系方式。开发银行承诺对举报(反映)人身份保密。

### 四、奖励

经调查,举报情况属实的,开发银行将对举报(反映)人给予一定的奖励。

### 五、受理联系方式

#### 1. 总行

来访或来信地址:北京市西城区阜外大街29号,国家开发银行审计举报办公室。

邮编:100037 电话:010-68333171 传真:010-68333173 EMAIL:jubao@cdb.com.cn。

#### 2. 分行

来访或来信地址:海口市滨海大道81号南洋大厦,国家开发银行海南省分行审计举报办公室。

邮编:570105 电话:0898-68582366 传真:0898-68550178。

六、此公告由开发银行解释,相关内容已在开发银行网站上予以公布。

特此公告

国家开发银行海南省分行

2009年11月9日

第七届中国果菜产业发展论坛三亚召开,农业部农产品质检中心主任希望——

## “农”数据要用在“农”身上



三亚农业科技工作者活跃在田间地头。近日,该市农业技术推广服务中心农艺师来到天涯镇过岭村,指导农民开展灾后防虫。

本报记者 苏建强 摄

本报三亚11月9日电(记者程范淦)农产品检验、检测数据应该用于指导农户种植,而不是束之高阁。今天上午,在三亚召开的第七届中国果菜产业发展论坛暨果菜经验交流大会上,农业部农产品质量监督检验测试中心主任潘灿平,对当前农产品检测存在的问题进行质问,引发众人共鸣。

今天上午,第七届中国果菜产业发展论坛暨果菜经验交流大会在三亚召开,来自国内的300余名农业科技工作者与会,并就我国果菜产业的现状、政策、走势,新农村建设的难点、重点、热点话题展开交流。中央政策研究室高级研究员、国务院行业研究中心主任艾云航,农业部农产品质量监督检验测试中心主任潘灿平,第七届中国十大女杰、山西省昔阳县大寨村党支部书记郭凤莲等,纷纷登台发言。

“真正需要果菜检验数据的是种植户。检验、检测人员不但要严谨实验,检测出科学数据,更重要的还要让种植农户懂得什么是农药残留,农药残留的范围是多少,超过了规定

的产品要怎样处理。”潘灿平在演讲时说,现在许多省市的农业部门都投入巨资建设了许多农产品检验检测实验室,加强了对农产品的检验、检测、监督,也得出很多科学的数据。但是,这些数据不是藏在电脑里,就只是报给上级主管部门领导,甚至用于农业行政执法,热衷罚款,而没有用于指导农户种植。

与会嘉宾对潘灿平的一席话报以热烈掌声。来自江西的一位参会嘉宾说,的确有很多种植户,特别是小型种植户对农产品检验检测不了解,这跟农户传统的种植习惯有关。

三亚一农业合作社的社员张庆说,人民生活水平越来越高,对农产品安全质量也越来越关注,许多大的市场也提高了农产品进入的门槛,农户要被动检测为主动监测,到检验检测部门要数据,在科学的指导下种植瓜菜,才能使农产品卖得出去,价钱更好。

据了解,本届论坛由中国果菜专家委员会、中国果蔬贮藏加工技术研究中心和中国果菜杂志社共同主办。

四川《南充日报》记者近日对当地旅游市场展开调查——

## 去三亚成旅游热门

随着气温下降,不少南充市民特别是老年人开始到一些温暖的地方旅游。11月5日,记者从南充市一些旅行社了解到,近来,三亚旅游就成了热门旅游目的地。

旅行社解释说,近期三亚游价格下调,

主要原因是各大航空公司都开始执行冬季航班计划,不少城市开通了去三亚的航线,航班密度增大,航空公司为了争夺客源,纷纷打起了“价格战”,为乘客提供了较为实惠的价格。(原载11月6日《南充日报》)

都没有超过2000元。

旅行社解释说,近期三亚游价格下调,

主要原因是各大航空公司都开始执行冬季航班计划,不少城市开通了去三亚的航线,航班密度增大,航空公司为了争夺客源,纷纷打起了“价格战”,为乘客提供了较为实惠的价格。(原载11月6日《南充日报》)